



ПОСЛЕ РАЗРУШИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА УРАГАНОВ 2017 ГОДА ЭКСПЕРТЫ ПРОГНОЗИРУЮТ В 2018-М ЧУТЬ БОЛЕЕ «ЩАДЯЩИЙ» СЕЗОН. ОДНАКО, РАССЛАБЛЯТЬСЯ НЕ СТОИТ.

По словам метеорологов, в Атлантике может развернуться от 12 до 15 тропических штормов, как сообщает www.usa.one. Из них 6–8 могут стать ураганами, а 3–5 — серьезными ураганами. «В прошлом году у нас было 17 тропических штормов, — сказал эксперт AccuWeather Дэн Коттловски. — Этот сезон может оказаться не столь активным, чуть более спокойным».

Впрочем, по словам синоптика, расслабляться не стоит. «Да, в этом сезоне может быть не так много серьезных ураганов, но, поверьте, достаточно даже одного 4-й или 5-й категории, чтобы нанести огромный ущерб, — добавил Коттловски. — Каково это, мы увидели в прошлом году, когда на побережье обрушились ураганы “Харви”, “Ирма” и “Мария”».

Метеоролог Фил Клотцбах (Phil Klotzbach) и другие эксперты из Колорадского государственного университета, считающиеся лучшими в стране прогнозистами сезонов ураганов, говорят о 14 тропических штормах, ожидаемых в сезоне ураганов 2018 года, семь из которых достигнут статуса урагана.

Тропический шторм становится ураганом, когда скорость его ветра достигает 120 км/ч. Ожидается, что из семи прогнозируемых ураганов три будут входить в категории разрушительных ураганов — 3, 4 или 5 категории — с устойчивой скоростью ветра 180 км/ч или выше. По заявлению возглавляемой Клотцбахом группы прогнозистов, вероятность того, что один из таких ураганов обрушится на побережье США в сезоне 2018 года, составляет 63 процента.

Сезон ураганов в Атлантике длится с 1 июня по 30 ноября, хотя штормы иногда

случаются вне этих дат.

Компания AccuWeather также опубликовала свой прогноз ураганов на предстоящий сезон, предсказывая 12-15 сильных тропических штормов, 6-8 из которых будут ураганами, и, вероятно, 3-4 из них ударят по США.

Основная ураганная угроза прогнозируется для районов на побережье Флориды, Техаса и Северной Каролины.

«У жителей этих районов всегда должен был план на случай урагана. Если вы эвакуируетесь, у вас заранее должен быть составлен список вещей, которые нужно взять с собой. Остаетесь? Думайте, как справитесь в ситуации, когда ураган оставит вас без электроэнергии или воды», — отметил эксперт.

Как сообщает Национальный центр ураганов, первым именованным ураганом в следующем сезоне станет Альберто (Alberto), затем последуют Берил (Beryl), Крис (Chris), Дебби (Debby) и Эрнесто (Ernesto).